

НОВОСТЬ  
23.03.2018

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

В связи с комментариями в социальных сетях к видеозаписи, сделанной 6 марта 2018 года на АЗС №203 (г. Домодедово, 44-ый километр Каширского шоссе), Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» сообщает, что клиент на автомобиле DAEWOO MATIZ сам попросил слить остатки топлива в пластиковую тару из-за переполненного бака. По окончании заправки автомобиля емкости с остатками топлива 92 ЭКТО (3,83 литра) были поставлены рядом с ТРК. Поскольку клиент покинул территорию АЗС, не забрав тару, ее опечатали до возврата владельцу.

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» связались с владельцем автомобиля DAEWOO MATIZ и уведомили его о возможности забрать емкости с топливом. Претензий к компании клиент не имеет.

Также в связи с инцидентом работникам АЗС вынесено предупреждение о недопустимости использования неспециализированной тары даже по требованию клиента.